



ENERGETICKÁ POLITIKA

SLOVENSKÉ CUKROVARY, S.R.O., ČLEN SKUPINY AGRANA, SI PLNE UVEDOMUJÚ ENERGETICKÚ NÁROČNOSŤ SVOJICH PROCESOV PRI VÝROBE CUKRU A TIEŽ VPLYVY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE, KTORÉ S ENERGIOU SÚVISIA. NÁKLADY NA ENERGIE SÚ JEDNÝM Z HLAVNÝCH FINANČNÝCH NÁKLADOV SPOLOČNOSTI, PRETO JE V NAŠOM ZÁUJME RIADIŤ VÝROBNÉ TECHNOLOGICKÉ PROCESY TAK, ABY BOLI DODRŽANÉ NIEN VÝROBNÉ KRITÉRIÁ, KVALITA PRODUKTU A BEZPEČNOSŤ POTRAVIN, ALE AJ KRITÉRIÁ PRE ENERGETICKÚ EFEKTÍVNOSŤ. ZABEZPEČOVANIE EFEKTÍVNEHO VYUŽÍVANIA ENERGIÍ PRI VÝROBNÝCH PROCESOCH POVAŽUJEME ZA DÔLEŽITÉ PRE DOSIAHNUTIE STABILITY A ÚSPEŠNOSTI NAŠEJ SPOLOČNOSTI.

Naším strategickým zámerom je:

- o optimalizovať využívanie všetkých typov energie, čo prispeje k zníženiu spotreby energie na jednotku produkcie
- o prijímať také rozhodnutia, ktoré z dlhodobého hľadiska prispejú k zlepšovaniu energetického hospodárenia spoločnosti Slovenské Cukrovary s.r.o.

Závazok manažmentu na podporu a dosiahnutie súladu s energetickou politikou:

neustále zlepšovať hospodárenie s energiami,
s prihliadnutím na vhodnosť riešenia
a primeranosť výdavkov

vytvárať podmienky umožňujúce dosiahnuť
vlastné energetické ciele a na tento účel
zabezpečiť potrebné ľudské, finančné
a technologické zdroje

zabezpečiť monitorovanie a meranie nevyhnutné
na vykazovanie výsledkov o energetickej
hospodárnosti a zabezpečiť, aby boli tieto
výsledky využité na dosiahnutie zámerov
a cieľov

dodržiavať príslušné právne predpisy,
rozhodnutia orgánov štátnej správy a iné

požiadavky, ktoré súvisia s využívaním
a hospodárením s energiami

podporovať nákup energeticky účinných
výrobkov a služieb, ktoré sú určené na zlepšenie
hospodárenia s energiami

podporovať pri návrhu a príprave projektov také
riešenia, ktoré prispejú k zlepšeniu hospodárenia
s energiami a podporovať nasadzovanie menej
znečisťujúcich druhov energie

zabezpečiť informovanie, vzdelávanie
a motivovanie pre zamestnancov, ktorí plnia
úlohy v rámci systému energetického
manažérstva

Vedenie spoločnosti si uvedomuje, že v zamestnancoch, ktorí sa zaoberajú riadením výrobného procesu a energií je vysoký odborný potenciál pre návrhy rôznych opatrení na šetrenie energiami. Vedenie preto vytvára podmienky pre efektívnu komunikáciu a očakáva, že mu budú tieto návrhy predkladané, aby ich manažment mohol využiť pri strategických rozhodnutiach, ako aj pri dlhodobom a operatívnom plánovaní. Vedenie spoločnosti Slovenské Cukrovary s.r.o. zároveň očakáva, že všetci zamestnanci budú pristupovať k svojim úlohám a zodpovednostiam tak, aby bol zabezpečený súlad s energetickou politikou a bolo zabezpečené zlepšovanie hospodárenia s energiami

Sereď, 15.6.2020


Ing. Ružena Brádňanová, generálna riaditeľka